I TO305

w
PYKOBOACTBO NMOJIb3OBATEIA

BHumaHue! MNepes
NCNO/Ib30BaHMEM

TpeHarkepa 03HAaKOMbTeCb
C AAHHbIM PYKOBOACTBOM




BHUMAHUE!

Mepea MCNoNb30BaHMEM TPEHaXKepa 03HAKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

MNHCTPYKLMA NO TEXHUKE BEBOMACHOCTI ====mmmmmmmmmmm o m oo 3
Obwune peKOMeHAALMMN MO COOPKE === mmmmmmmmm oo oo e 4
CNMUCOK AOTANEM === mm oo e oo o e e e e e e e e 5
CHOPOUHBIN YEPTEM ~===mmmmmmmmm = oo o e e e 7
TUN KPEM@IKA === mmmmmm = oo e e e e e e e e 8
UHCTPYKLUUA NO CHOPKE =========mmmmmmmmm e oo oo e e e oo e e oo e e oo 9
ATaNbI COHOPKMN === === = mm oo e e e oo e e e e e e e e e e 10
TeXHWUKa BbINONHEHNA YMPAMKHEHUA === === mm o e e 21
FPadPUK TEXHNYECKOTO OBCNYIKUBAHUA ========mm oo o oo o oo oo 22
0O6wan nHdopmaLmsa O TEXHUYECKOM OBCAYKUBAHUM ====--======mmmmmmmmmmm oo 23
ObLWME PEKOMEHOALINMN ======mmmm e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e m e e e e e 24

BapuaHTbl C60pKM BECOBOro Cteka 1 3a4exsieHna OT/IN4aloTCA B 3aBUCUMOCTU Bbl6paHHOFO TMNa



10.

MA No TexHuke be3ac

Mepen HayanoM TPEHUPOBKU, HEOOBXOAMMO NPONTU dusnyeckoe obcaegoBaHue y
Bpaya. [OMHUTE, 4YTO HenpaBW/ibHble WAU Ype3MepHble TPEHUPOBKU MOryT
3aKOHYMUTLCA TPAaBMaMM UM HAHECTU Bpes 34,0p0Bbio. Bo nsberkaHune TpaBm Mam
noboro  yBeuybsA, BHMMATE/IbHO MNPOYUTANTE WHCTPYKUUIO MO  TEXHUKe
6e30nacHOCTU, NPEXKAE YeM NMPUCTYNUTb K 3aHATUAM.

O3HaKoOMbTeCb BHMMATENbHO C NYHKTamMn, OMMCAHHbIMMX B WHCTPYKUUUN WU
CO6I'HOLI,al‘/‘ITe MX B npouecce skcnayatauunn.

Ncnonb3yiTe TpeHaXkep TONbKO MO ero NpsiMOMy Ha3HayeHWto, OMMCaHHOMY B
WMHCTPYKUMK. He uncnonb3ynte npucnocobnieHma, He pPeKoMeHA0BaHHbIe
npousBogUTENIEM.

TpeHaxep cneayeT yCcTaHaB/AMBATb Ha POBHOWM YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTWU, OCTaBAAA
CO BCEX CTOPOH He MmeHee 60-TM cm cBO6OAHOrO NPOCTPAHCTBA NpPM MOJIHOW
amMnNAnTyae ABWMKEHMA COCTABHbIX YacTel TpeHaxepa, Ana obecneyeHuA NOSHOro
AocTyna. TpeHakep npegHasHauyeH AN 3aHATUIA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX, He
MCMONb3YITE TPEHaXKep Ha OTKPLITOM BO3AYXE.

He noanyckaiiTe aeTel, a TakXe /UL, C OrPaHMYEHHbIMW CMOCOBHOCTAMM, K
TpeHaxepy. MoapOCTKM A0NKHbI TPEHMPOBATLCA NOA NPUCMOTPOM TPeHepa.
MOMHUTE, YTO HEMpPaBWU/IbHbIE WUAM YPE3MEpPHblE TPEHWPOBKM MOTYT 3aKOHUYMTbCA
TpaBMaMW WAW HaHecTM Bpes 340poBblo. Ecninm BO Bpems TPEHMPOBKM Bbl
NMOYYBCTBOBA/IM HENPUATHbIE OLYWEHNA WAKM 60/b, NPEKpaATUTE TPEHUPOBKY W
obpaTtutech K Bpauy.

Hukorga He UCNONb3ylTe HENpaBuAbHO CcobpaHHOE WAW  NOBPEXAeHHoe
obopyaoBaHue. He 3acopsiiTe U He BCTaB/ANTE NOCTOPOHHME NPeaMETbl B OTBEPCTUS
B TPEHaXepe.

Bceraa nposepsiiTe obopyaoBaHMe W CTaNbHble TPOCbl MNepes 3KCnayaTauuen.
Y6eauTech, UTO BCE KPeneKu M CTa/ibHble TPOCbl 6e30MnacHbl HaXo0AATCA B MPUrOAHOM
COCTOAHMM.

MoTepTble UM U3HOLWEHHbIe CTajibHble TPOCbl NPU paspbiBe MOryT 6bITb I'IpM‘-lMHOﬁ TPaBM U
yBEHMVI. HeO6XO,CI,MMO npoBepATb COCTOAHUE CTa/ZIbHbIX TPOCOB Ha Ha/IMN4Yne npusHakoB
MU3HOCa.

He nbiTaliTecb nogHATbL Bec 6oAblue Bawnx GU3MYECKUX BO3MOKHOCTEN.
ByabTe BHMMaTEIbHbI NPW NOCAAKE W BbIXOAE U3 TPEeHaXKepa.
[Nna TPEHMPOBKM HaZeBalTe COOTBETCTBYIOLLYIO CMIOPTMBHYIO oaexay n obyeb. He oaeBaliTe

C/INWKOM LUMPOKYIO UK OJINHHYIO oaexay. JAnHHble BONOChI HEO6XOAMMO C06paTb B NMY4YOK.



Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTH BO BpemMsa c60pKu

O3HaKOMbTECb BHMMATE/IbHO C 3Tanamm COOPKU, ONMUCAHHBIMU B MHCTPYKLMMU U Cieaynte um
B CTPOroW nocneAoBaTe/IbHOCTU.

Cbopka M aKcnyaTaumsa obopyaoBaHUA A0JIKHbl NPOU3BOAUTHLCA Ha TBEPAON POBHOWM
NoBEPXHOCTU. Bo BpemaA cOOpKU peprKuTe AeTanu TpeHaskepa nogasiblie OT CTeH U
mebenn. Bo msbexkaHue npexaeBpPeMEHHOro M3HOca AeTanen UM npeaoTspalleHus
NONOMKM  TpPEHa)Kepa, HeobxoAMMO  perynsapHo  MNpoBOAUTb  TeXHUYEecKoe
obcnyxuBaHme. [lo Hayana cOOpPKM O3HAKOMbTECH BHMMATENIbHO C AaHHOM
WMHCTPYKLUMEN. BHUMATENIbHO CBepbTe CMUCOK AeTaneir ¢ GaKTUYEeCKUMU AeTaniamm,
Haxo4ALWMMNCS B 3aBOACKOM ynakoBKe. [pu 3akase 3anacHbiX 4YacTel WUCNosib3ynTe
HOMep AeTain U OMnuUCaHWe W3 MHCTPYKUMM. [NAa 3aKasa 3an4yacten HeobxogMmo
06paTuTbCA K opuumanbHOMy npeactaBuTento. NMocne c6opKu NposBepbTe NPaBUILHO /N
paboTaloT BCe YacTu TpeHarkepa. [pn BO3SHMKHOBEHUM HEMNOJIaZ0K, CHayasla NpoBepbTe
NPaBUAbHOCTb COOPKM COrNAcHO MHCTPYKLUUKU, NPU ycnoBuu, ecnm cbopka 6bina
camocTtosTenbHol. Ecnm npobnemy He yaanocb pewuTtb, obpaTutecb K opuumanbHomy
npeactasutento. lNpu obpaleHMn B CEPBUCHYIO Cay»Kby HeobxoauMmo HasBaTb
CEepUMNHbIA HOMeP TpeHarkepa. MpoBepbTe BCE AeTaNM NPEXKAe YEM HayaTb COOpKY.

MHCcTpyMeHTbl ansa c6opku

@ KNtoy-TpeLLoTKa C roN0BKOM
PasBoaHoOM Kntoy

Pe3nHOBbIN MONOTOK

Habop wecTurpaHHbIX Katoden



NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbIE OAETAJIN U3 CMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

MCOK geTan

No. OnucaHve K-80 |No. Onucanne K-s0
1 |Weight Stack Frame 1 32 |Seat Pad 1
2 |Main Frame 1 33 [Roller 1
3 |Rear Cross Brace 1 34 |Plug RT50*100 6
4 |Bottom Cross Brace 1 35 [Counter Poise Block 1
5 |Swing Tube 1 36 |Aluminium Grip Cap 2
6 |Adj. Handle 1 37 [Aluminium Grip Ring 2
7 |Pivot Arm 1 38 |Big Coallar 2
8 |Back Pad Support 1 39 |Collar 1
9 |Handle 1 40 |Bumper 1
10 |Cam 1 44 |Plastic Tube Guide 2
11 |Main Bracket 1 46 |Swing Tube Scaleboard 1
12 |Scaleboard 1 47 |Top Plate 1
13 |Cable 1 48 | Grip ©30*$22*180 2
14 |Shroud Retainer Plate 4 49 |Selector Pin W/Coll 1
15 [Main Shaft 1 50 |Support 1
16 |Adjustable Tube 1 51 |Button 19
17 [Flange 2 53 |Weight Rubber Bumper 2
18 |Pin 1 54 |Adjustable Foot plate 4
19 |L Bracket 4 55 |Adjustable Support 1
20 |Cap 3 56 |Plastic Washer 4
21 |Plastic Block 11 57 |Plastic Cover 4
22 |Upper Side Cover 1 59 |Bearing ®50.8*$25.4*15.9 6
23 |Lower Side Cover 1 60 |Adjustable Support Sleeve 1
24 |Side Cover 1 61 |Yellow Grip 1
25 |Plug®95.4*61 2 62 |Seat Pad Plate 1
26 |Guide Rod 2 63 |Little Bumper 4
27 |4.5" Pulley 3 64 |Bushing 2
29 |Back Pad 1 65 |Plate 2
30 |Top Rear Shroud A 1 66 |Plug 4
31 |Top Front Shroud 1 67 |Connect Button 4




NMPUMEYAHMUE: HEKOTOPbIE AETAJIU U3 CMUCKA MOIYT bbiTb YKE COBPAHbDI

MCOK geTan

No. OnucaHve K-80 |No. Onucanne K-s0
68 |Front Shroud 1 100 |Flat Washer ®13*®24*1.5 11
69 |Rear Shroud 1 101 |Flat Washer ®11*®20*2 48
70 |Pin End 1 102 |Flat Washer ®9*®16*1.6 8
71 |Pin Pole 1 103 |Hex Head Bolt M8*30 2
72 |Ball 1 104 |Socket Set Screw10-32*3.2 4
73 |Spring ®1.2*®13*38.6 1 105 |Flat Philips Screw M5*16 19
74 | Arc Bracket 1 106 |Button Head Cap Screw M6*12 2
75 |Nut 2 107 |Hex Nut M6 2
76 |Hex Head Bolt M12*35 4 108 |Spring ®1.2*®12.9*70 1
77 |Socket Head Cap Screw M4*15 1 109 |Socket Set Screw M8*8 4
78 |Hex Head Bolt M10*20 4 110 |Screw ST4.2*10 4
79 |Hex Head Bolt M10*100 2 111 |Socket Set Screw10-32*6.4 2
80 |Hex Head Bolt M10*80 4 112 |Hex Key s=3 1
81 |Rivet Nut M8 2 113 |Hex Key s=4 1
82 |Button Head Cap Screw M10*65 2 114 |Hex Key s=5 1
83 |Hex Head Bolt M10*55 2 115 |Hex Key s=6 1
84 |Hex Head Bolt M10*50 4 117 |Hex Key s=3/32" 1
85 |Hex Head Bolt M10*30 10 | 118 |Wrench 1
88 |Flat Head Cap Screw M10*25 2 119 |Lube 1
89 |Flat Head Cap Screw M10*30 5 120 |Flat Washer ®5.5*®12*1 4
90 |Hex Head Bolt M10*25 2 121 |Flat Philips Screw M5*25 2
91 |Button Head Cap Screw M8*60 1 122 |Button #8.1*7 10
92 |Button Head Cap Screw M8*55 1 124 |Rubber Plug ®29*®19*10 2
93 |Socket Head Cap Screw M8*30 1 125 |Spring Washer ®©8 2
94 |Socket Head Cap Screw M8*20 4 126 |Flat Washer ®9*®22*1.6 2
95 |Socket Head Cap Screw M5*25 2 127 |Short Shroud Retainer Plate 2
96 |Nylon Lock Nut M12 7 128 |Top Rear Shroud 1
97 |Nylon Lock Nut M10 18 | 129 |Shroud 1
98 |Nylon Lock Nut M8 6 130 |Rear Support 1
99 |Nylon Lock Nut M5 2




C60opouHbIN YepTex

\..< ooo-.oo..-oooo!ﬂ-o-o -oo@

b (AL ERAR AR LYY Y]
VAN
p R
v ﬁl. N
,..//
N -
N N, Ry
NN
\
/

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||



10 20 30 10 50 60

BHCS = BUHT ¢ nonykpyraomn
ro/JIOBKOWM

SHCS = BUHT C BHYTPEHHUM
LWeCcTUrpaHHUKOM

FHCS = BUHT ¢ N/10CKOM ro/IoBKOM

HHB = bonT ¢ wecTurpaHHom
ro/IOBKOWM

100
70 80 90 110 120 130

MunnnmeTpobl

1
12
14 ‘ 34

2
12 12
34 ‘ 14 34
M||M|

5 4 5
12 12
34 34

[roimbl



MHcTpyKuMua no cbopke

MpumepHoe Bpemsi cOOPKU TpeHarkepa cocTaBasieT 2 vyaca. Ecam Bbl npoussBoguTe
cbOpKy camocToAaTeNbHO, 3TO 3aMmeT ©Oosbwe BpemeHU. COOpKa A0/KHA
OCYLLEeCTBAATLCA ABYMSA NOAbMMU, B LesiAX 6e30nacHOCTU He cobupainTe TpeHaxKep B
OANHOUKY.

Mocne cbopku npoBepbTe MPaBUAbHO /M PAbOTAlOT BCe 4YacTuM TpeHaxkepa. [pwu
BO3HMKHOBEHMW HENoJIaZloK, CHaya/sla NpPoBepbTe MPaBUILHOCTbL COOPKM COrNacHo
WMHCTPYKUMU, NpU ycnosumn, ecnm cbopka bbina camoctoatenoHon. Ecnm npobnemy He
y4anocb pewunTtb, obpaTtutecb K opuumanbHOMy npeactasuTtento. Mpu obpaweHnu B
CEePBUCHYIO CNYyKOY HEOBXOAMMO Ha3BaTb CEPUMHBIA HOMEpP TpeHaxKepa. MposepbTe
BCE AETaNn Npexae YeM HayaTb COOpKY.

= BHumaHune

Ona MoHTaxa OGOPYAOBaHMFI npoun3BogunTerib pekomeHayeT 06paTMTbCﬂ K

npod)eccuoHanbHbIM cOopLYMKaM.

[o OKOHYaTe/IbHOM C60pKM TPEHaXepa He peKomeHAyeTCA 3aTArnmBaTb 60onTbl
CINLWIKOM CUIbHO. Ey,D,bTe BHUMATE/IbHbI npu c6opKe, CO6I'HOLI,817ITG
nocnenoBaTesZibHOCTb C60pKM COornacHO UHCTPYRUUn.



LIAT 1

1. MpukpenuTe e peryaupyemoblie onopsbl (#54) K pame BecoBoro creka (#1).

2. MNpuKkpenuTe 4yeTbipe NPUXMMHbIE NNaHku (#14) K pame BecoBoro creka (#1)
ncnonb3ya: AseHaauatb M5*16 (#105)
MpumeyaHue: 3aTAHUTE 60NTbI UCNO/Ib3YA rA€UHbINA KAIOu.

C6opka nonHoro 3ayexneHus!

—10 —



LWAT 1

1. Mpukpenute ase peryanpyemolie onopsol (#54) K pame BecoBoro creka (#1).
2. MpuKkpenute npuxKMMHble nNnNaHKkn (#127) K pame BecoBoro creka (#1)

ncnonb3ya: wectb bontos M5*16 (#105)

3. MNpukpenute aecatb 3arnywek O8.1*7 (#122) K pame BecoBoro cteKka (#1).

MpumeuaHue: 3aTaHUTe 601Tbl UICNO/Ib3YA FACUHbINA KNIOY.

Cbopka YacTu4HOro 3adexneHus!




LWAT 2

1. MpukpenuTe KpenexHyto NaacTuHy (#11) K pame BecoBoro creka (#1) ncnonbays:
Tpu naockme wanbbl G13*PO24*1.5 (#100), Tpm rakn M12 (#96).

2. Mpukpenute oauH ¢naHey, (#17) K KpenexHol nnactuHe (#11) ncnonb3ya: aBa
BMHTAa M12*35 HHB (#76), yeTbipe nnaockume wanbbl O13*®24*1.5 (#100), gse
rankm M12 (#96)

3. Mpukpenute ocb (#15) K pnaHyy (#17).

4. MNpuKpenute peryinpoBoYHyto naactmhy (#10) & noaBuKHbIN pblyar (#7) K OCHOBHOM
ocu (#15).

5. MpukpenuTte dnaHel, (#17) K ocu (#15).

6. Mpukpenute dnaHey, (#17) K HUKHEM nonepeyHon pame (#4) ncnonb3ys: ABa BMHTA
M12*35 HHB (#76), yeTblpe naockue wanbbl ®13*O24*1.5 (#100), ase rarvikm M12
(#96).

7. MpuUKpennTe HWXKHIOW nonepeyHyo pamy (#4) K pame BecoBoro creka (#1)
ncnonb3ya: Asa BMHTAa M10*100 HHB (#79), aBa BMHTa M10*20 HHB (#78), wecTb
naockux wanb P11*P20*2 (#101), ase rarikm M10 (#97).

8. Npukpenute aBe 3arnywku (#20) K ocHoBHOM ocu (#15) uMcnonb3ysa: ABa BUHTA
M10*30 FHCS (#89), yeTbipe 6onta M8*8 (#109).

9. MpuKpennTe NoaBuKHYyO pamy (#5) K noaBu»kHomy pbiyary (#7) ncnonb3sya: ogHy

MpumeuaHue: 3aTaHUTe 601TbI UICNONbL3YA raey

3arnywky (#20), oamu BUHT M10*30 FHCS (#89).




—ranu coopn
WAl 3

1. MpukpenuTe ase peryampyembie onopbl (#54) kK ocHoBHOM pame (#2).

2. MpuKpenuTe OCHOBHYIO pamy (#2) K HUXKHEN nonepeyHol pame (#4) ucnonbsya:
ABa BnHTa M10*80 HHB (#80), yeTbipe nsiockme wanbbl O11*O20*2 (#101), ase
ramkmn M10 (#97).

3. MpuKpenuTe 3aaHIO nonepeyHyo pamy (#3) K ocHoBHOM pame (#2) & n pame
BECOBOro cTeKa (#1) ncnonbsys: asa suHTa M10*20 HHB (#78), aBa BuHTa M10*80
HHB (#80), wecTb nnockux wanbd O11*P20*2 (#101), ase rarikm M10 (#97).

MpumeuaHue: 3aTaHUTe 601Tbl UICNONbL3YA ra€UHbIN KAtOY.




LWAT 4

1. NpukpenuTte npotmBosec (#35) K noaBu»KHoMmy pbiyary (#7) ncnonb3ya: ABa BMHTA
M10*25 HHB (#90), ase nnockue wanbol P11*O20*2 (#101).

2. MpuKpenuTe KpenexHyl nnactmHy (#62) K ocHOBHOW pame (#2) uMcnonb3ysa: ABa
BUHTa M10*25 FHCS (#88), aBe nsockue wanbbl G11*O20*2 (#101), ase raikm M10
(#97)

3. MpuKpenuTe pamy Ona KpenaeHua CnuHKu (#8) K perynMpyemoin HanpasAastoLLeln
(#16) wcnonb3ya: aBa BWHTA M10*65 BHCS (#82), ueTbipe naockue LWanbbl
D11*D20*2 (#101), ase raikm M10 (#97).

4. NpuKkpenute pyKosaTKM (#9) K ocHoBHOM pame (#2) ucnonb3ysa: asa BMHTa M10*30
HHB (#85), aBa BMHTa M10*55 HHB (#83), Bocemb nnockux wanb OL11*DO20*2
(#101), yeTblpe rankm M10 (#97).

MpumeuaHue: 3aTaHUTE 601TbI UICNONbL3YA ra€YHbIN KAtOY.

— 14 —



WAl 5

1.

lMpuKpennte aBe Hanpasaawwme (#26), ABa PE3UHOBbBIX amopTM3aTopa
©63.5*®19*25.4 (#53), 4,eCATb BECOBbIX NAUT Becom no 15 ¢yHTOB (#43), TpU BEcoBble
nAnTbl Becom no 10 ¢yHTOB (#42), ABE BECOBble N/UTbl BECOM NO 5 PyHTOB (#41) U
OAHY BEPXHIOO NAUTy B cbope (#47). Ans KpenneHus AaHHbIX AeTanel K pame
BECOBOro cteka (#1) mcnonb3yite caeaylowmMin Kpenesk: Asa BMHTA M8*30 HHB

(#103), ABe NpYyXUHHbIEe Wanbbl P8 (#125), ABe NAOCKMe Wanbbl ©I*P22*1.6 (#126),
ABe pe3nHoBble npoctaBkm P29*P19*10 (#124).

. MpuKkpenute dukcaTop rpysos (#49) & Bocemb 3arnyiuek (#51) K BepxHel nauTe B

cbope (#47).

MpumeuaHue: 3aTaHUTE 601Tbl UCNO/Ib3YA FrAEUYHbIA KNIOY.

C6opka BecoBoro cteka 200 ¢pyHTOB!

200 op.
No. |OnwucaHne K-Bo
41  |Becosble NauTbl 5 ¢. 2
42  |Becosble nanTbl 10 . 3
43 Becosble nanTbl 15 ¢. 10

DHOODE

3
5

%?%@

SEONONORONEIDIRIC)
s

—15 —



WAl 5

1.

Mpukpenute aBe Hanpasnawowme (#26), A[Ba pPe3MHOBbIX amopTu3aTopa
®63.5*®19*25.4 (#53), aecatb BecoBbiX NAUT Becom no 20 ¢yHTOB (#43), TpwU
BecoBble nauTbl Becom no 15 ¢yHTOB (#42), ABe BecoBble N/UTbl Becom no 15
¢yHTOB (#41), oaHY BepxHio naAuTy B cbope (#47). Ona KpenneHua AaHHbIX
AeTanen K pame BeCOBOro cteka (#1) ncnonbayinte: gsa BuHTa M8*30 HHB (#103),
ABe NpY*XWHHbIe Wwalbbl O8 (#125), aBe nnockue wanbbl O9*P22*1.6 (#126), ase
pe3nHoBble npocTaBkmn G29*M19*10 (#124).

. MpuKkpenute dukcaTop rpysos (#49) & Bocemb 3arnyiuek (#51) K BepxHel nauTe B

cbope (#47).

MpumeuaHue: 3aTaHUTE 60NTbl UCNO/Ib3YA FrAEUHbIA KNIOY.

Cb6opka BecoBoro cteka 275 ¢pyHToB!

@ 275 .
@ No. |OnwucaHne K-Bo
41  |Becosble nauTbl 10 ¢. 2
@ 42 Becosble nanTbl 15 ¢. 3
S A @ 43  |Becosble nimtbl 20 ¢. 10
=
Qo

SOEONORCROREICNEIEC)

—16 —



LUATI 6

1. Npukpenute Tpoc (#13) kK BepxHen nante B cbope (#47).

2. Mpukpenute aBa ponvka 4.5" (#27) K pame BecoBoro cteKka (#1) ucnonb3ya: aAga
BUHTa M10*50 HHB (#84), yeTbipe nnockue wanbol G11*O20*2 (#101), ABe rarikm
M10 (#97).

3. MNpukpenute ponuk 4.5" (#27) K pame BecoBoro crteka (#1) ucnonb3ya: ABa BUMHTA
M10*50 HHB (#84), ueTbipe nnockue wanbbl O11*®20*2 (#101), ase raikm M10
(#97).

4. Mpukpenute Tpoc (#13) K peryinmpoBoYyHon nnactmHe (#10) Mcnonb3yA: OAWH BUHT
M4*15 SHCS (#77)

MpumeuaHue: 3aTaHUTE 601TbI UICNONbL3YA ra€YHbIN KAtOY.




WAl 7

1. Npukpenute cnaeHbe (#32) K ocHOBHOM pame (H#2) mMcnonb3ys: 4YeTbipe NAOCKUE
wanbbl P11*D20*2 (#101), yeTbipe BHTa M10*30 HHB (#85).

2. Npukpenute Banuk (#33) K nogsu»kHoM pame (#5) ucnonb3ya: asa Konbua (#38),
0AHO Konbuo ®65.6*®50.5%12.7 (#39), aBa 6onTa 10-32*6.4 (#111).

3. MpuKkpenuTte cnnHky (#29) K pame A KpenneHua cnuHKku (#8) ncnonbsys:
yeTblpe BUHTA M10*30 HHB (#85), yeTbipe nnockme wanbbl G11*O20*2 (#101)

Mpum: 3aTaHUTEe 601Tbl UICNO/Ib3YA raeuHbIl KAlou.




LUATI 8

1. Mpukpenute nepeaHee 3auyexneHue (#68) & 3agHee 3auyexneHue (#69) K pame
BECOBOro cteka (#1) ncnonbsya: socemb Knunc (#51).

2. MNpukpenuTe BepxHee nepegHee 3ayexneHue (#31) Kk pame BecoBoro cteka (#1)
ncnonb3ya: Tpu 6onta M5*16 (#105).

3. MNpuKpenuTe BepxHee 3agHee 3ayexneHue A (#30) & 3aaHun aepxkatenb (#130) K
pame BecoBoOro cteka (#1) ncnonbaya: Tpu kauncol (#51), asa 6onta M5*25 (#121)

Mpum: 3aTAHUTE 601Tbl UCNO/Ib3YA raeuHbI KAlou.

Co6opka nonHoro 3a4vyexsieHus!

—19 —



LLUAT 8

1. MpukpenuTte 3auexneHune (#129) Kk pame BecoBoro crteka (#1) ucnonblya: yetbipe
3arnywku (#67), yeTblpe nsacTuKoBble wWwanbbl (#56), yeTbipe 6onta ST4.2*10
(#110), yeTbipe NNACTUKOBbIX KOXKYyXa (#57).

2. MNpuKkpenuTe BepxHee nepeaHee 3adexneHune (#31) kK pame BecoBoro cteka (#1)
MCNOoNb3yA: YeTbipe 3arnywwku (#51), Tpn 6onta M5*16 (#105).

3. MNpuKkpenute BepxHee 3agHee 3auyexneHune (#128) K pame BecoBoro crteka (#1)
MCNoNb3yA: NATb 3araywek (#51)

Mpum: 3aTaHUTE 601Tbl UCNO/Ib3YA raeuHbIi KAtou.

Cbopka yactnyHoro 3a4yexneHua!l

:

-]

—20 —



Exercise Instructions

TexHuMKa BbINONIHEHUA YNPAXKHEHUA

1. Bbibepute HeobxoaAMMbIN BeC

2. YcTaHoBMTe Hanbosee KOMPOPTHOE NONOKEHNE

——— CMUHKMW.

3.  OTperyampyiite NONOXKeHWE BasMKa 4NA HOT,
NMOMECTUTE HOTU 33 Ba/INK, AEPHKACL 338 PYKOATKM
HayHUTe pasrmbaTb HOTU.

4. 3aTem NJaBHO BEPHUTE HOTU B UCXOAHOE
noJsioXKeHne

XapakTepuctukm
Knacc: S
MaKcrMMmanbHbIi Bec cTeka: 125 Kkr / 275¢.

MakcumanbHbIi Bec nonb3osaTens: 150 kr / 330 ¢.



yeckoro obcnyx

Kommepueckoe | Ucnonb3osaHue
Tunosas nposepka  [ucnonb3osaHue noma OTMETKM

OcmoTp Lenewn u nx

coeapHeHui, drKcaTopos
rpy308, KapabuHos., EXXEAHEBHO EXEHEAE/NBHO
bVMKCaTOpPOB NONOXKEHUS,
LLIaPHUPHBIX COEAMHEHUM

YncTka 06MBKM EXEIHEBHO EEHEJENBHO

MpoBepKa TPOCOB, PEMHEN U
MX HaTAXKEeHUA

EXEQHEBHO EXEHEAE/IBHO

OcmoTp nopyyHen,
PYKOATOK, TYPHUKOB

EXEHEAE/IbBHO PA3 B 3 MEC

Mposepka HaAnuma EXEHEAE/IBHO PA3 B 3 MEC
HaKneek

OcmoTp raek u 6onTos, EXEHEAE/IbHO PA3 B 3 MEC
npv HeobX0AMMOCTU UX
3aTAXKa

Mposepka
QHTUCKONb3ALLErO
NOKpPbITUA

EXEHEAE/IBHO PA3 B 3 MEC

Ynctka 1 cmaska
Hanpasnstowmx cTep>kHeln
BECOBbIX CTEKOB,
TednoHOCOAEPKALEN UK

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

CMJIMKOHOBOW CMa3KoW

CmasKa Ni1acTMKOBbIX
HaMNnpaBaAAOLWNX, NIMHENHbIX
NOALWNNHNKOB U BTYJ/IOK

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

ScTeTnyeckas uMcTka
rMAHUEBbIX 3/IEMEHTOB

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

O6HOBNEHWNE NNTUEBOM
CMa3sKu B IMHEMHbIX
noALWNMHMUKax

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

3ameHa Tpocos, pemHeli 1

. EXErTOAHO PA3B3TOOA
COEANHUTENbHbIX HacTen

ﬂ'aHHblﬁ TpeHaxep npegHasHa4yeH ana KOMMepYyeCKoro MCcnosb3oBaHUA,
COOTBETCTBEHHO A0/1)KEeH O6C}'IY)-KMBaTbCﬂ cornacHo rpad)m(y Aana KOMMepPYeCKoro
ncnonb3oBaHuAa. Bo u3bexkaHue npexagespemeHHOro wu3HocCa p,eTaneﬁ u
npeaoreBpawieHna noJIOMKU TpeHaXKepa, HEOGXOAMMO perynapHo nposoauTb

TexXxHun4yeckKkoe OGCHY)KMBa Hue.



pPMaLLUA O TEXHUYECKOM 00

Lienu n ux coeanHeHus, Pukcatopbl rpy3os, KapabuHbl, Pukcatopbl nonoxeuus, LLlapHuMpHble coeguHeHus,
Mpy*uHbI:
MposepbTe BCe BbiWenepeyncaeHHble AeTann Ha npeameT U3HOCa UK NOBPEXAEHUA.

MpoBepbTe NPYKUHbI B GMKCATOPaX NONONKEHUA, ECIU NPYHKUHA PACTAHYNAACb, HEOBXOAMMO ee 3aMeHUTH.
O6uBKa:

Ona npogneHna cpoka cny»bbl 06MBKM U B Lenax cobnogeHnn rurmeHbl, 06MBKY HeobxoaMmo NpPoTMpaThb
BNAXKHOW TPAMKOM, KaXAblW pa3 noc/ie 3aBepLleHna TPEHNPOBKM.

Mepuoguyeckn HeobxoAMMO NPOBOAUTL MOJIHYHO YUCTKY OBMBKM, UCMO/b3YA MATKOE MbIJIO AW chelmanbHoe
CpeacTBo, NpegHasHavyeHHoe A/1A YNCTKM BUHWUAA.

Mocne 4YUCTKM npousBOAUTENb PEKOMEHAYeT MCNO/b30BaTb CNeuuanbHOe CpPeacTBO MO yxoay 3a
NOKpbITUAMU U3 BUHUANA uam MNBX. He ncnonb3yinte abpasnBHble YMCTALWME CPEACTBA MM Apyrve CPpeacTBa,
He npefHa3HayeHHble 414 YX04a 33 BUHUIOM.

MopBaHHYO MM NOTPECKaBLUYOCA 06MBKY HEOBXOAMMO 3aMEHUTD.

JepKuTe ocTpble Uaun pexylime npeameTbl BAAIM OT Ba/IMKOB U CUAEHUN.

Hakneiku:

Kaxpana HaKknelika CcoOepXUT NepBUUYHY0 MHOOPMALMIO O TexHuKe 6e30MmacHOCTM, a TaKke [Apyryto
No/Ib30BaTe/IbCKYO MHDOPMALLMIO.

Faiku n 6ontbi:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI N BCE ralikm U 6ONTbI, NP HEOBXOAMMOCTU 3aTAHUTE.

Mepuoamyeckn HeobxoAMMO MPOM3BOAUTL MOBTOPHOE 3aTArMBaHWe 604TOB WM raek, BO Wu3bexaHue
pacluaTtbiBaHWA aeTanen.

AHTUCKONb3ALLLAA NOBEPXHOCTb:

Ynopbl 417 HOT NMOKPbITbI CNeLMaibHbIM NOKPLITUEM, KOTOPOE NPEnATCTBYET NPOCKA/IbKMBAHWUIO HOT BO BpeMsA
TPEHMPOBKM, ECIN NOKPbITUE N3HOCUIOCH UIN UCTEPJIOCH €10 HEOBXOAMMO 3aMEHUTb.

PemHu 1 Tpocbl:

[JaHHbIV TpeHaxKep YKOMNIEKTOBAH BbICOKOKAYeCTBEHHbIMW PEMHAMW U TPOCAMMU.

Heobxoaumo npoBoauTb NEPUOAUYECKMIA BU3yanbHbIA OCMOTP PEMHEN M TPOCOB, HAa NpeaMeT Hanuuus
TPELUMH, LapanuH 3ayceHLeB.

Korga TpeHaxep He MCnosib3yeTcs, BO3bMUTECH ABYMA MasibL,@aMu 3a TPOC M NpoBeguTe Mo BCEM A/IMHE Topca.
3T0 NO3BO/IUT NPOBEPUTL BbINYKAOCTU U BMATUHbBI Ha TpOCe.

Heobxoaumo Hemepn/ieHHO MPOM3BOAUTL 3aMeHy TPOCOB M PEMHEN NpW MOABJEHUMM MePBbIX MPU3HAKaX
MCTMPAHUA U U3HOCa. He ncnonb3yiite 060pyL0BaHNE C U3HOLIEHHbIMW TPOCAMMU.

HaraxkeHue pemHeii U TPOCOB:

MpoBepbTe NPaBU/IbHOE MONOMEHWE TPOCOB, (0O6paTUTECH K MHCTPYKUMM MO COOPKe) a TaKKe nposepbTe
3aTAHYTbI M BONTbI U HAZEKHOCTb PUKCALMM CAMMX TPOCOB.

MpoBepbTe He NPOBUCAET M TPOC, NPU HEOBXOAMMOCTU OTPETrYINPYNTE HATANKEHME.

Btynku, Hanpasnsiowme cTepiKHU:

Yaanvte TPAMNKOM rpAsb M Mblib C HANPABAAIOLLMX CTEPIKHEN, Nepes, HAHECEHNEM CMA3KM.

HaHecuTe CMAMKOH MK cneumasbHbIi CNpel Ha BTYIKW M HAaNpaBAAoWwMeE CTEPKHM.

JInHelHble NOALWMUNHUKMK:

Mepea cbopKoii/npu NnposeaeHNUM TeX. 0BCAYKNBAHNA U3BAEKUTE NINHENHbIE NOALMNHUKA U HAHECUTE CMa3Ky
BO BHYTPEHHIOK YacTb NOALIMMNHUKA, NPU NOMOLLM TPYOKU-YAMHUTENA, BAABUB CMA3KY B LLAPUKK.

Mcnonb3yiTe BbllleyKasaHHble PEeKOMeHZaLuMuM BO Bpema MpoBedeHUA NPodUAaKTUYECKMX paboT K
TEXHUYECKOro 0B6CNyKNBaHUA.

—23 —



D6Lme pekomeHaauum

lMepen Ha4YanomM MCMNONb30BAHUA TpPeHa)epa BHUMATENbHO O3HAKOMbTECb CO

BCEM MHCTPYKUMEN MO 3KCM/yaTauum Uam nNponauTte BBOAHbLIN MHCTPYKTaXK. Ons
AOCTUMXKEHMA MaKCMMaNbHOrO pe3y/ibTaTa, a TakXKe BO M3bexkaHne noBpexaeHumn
M TpaBM HeobXxogMMO MONYyYUTb MEPCOHANbHYH KOHCYAbTauMio OT ¢UTHec-

TpeHepa v CNefoBaTh ero PeKomeH4aumaMm.

Ana pocTUXeHnA BUAMMOTrO pesynbTaTa OT BbINOJAHEHUA CUNOBbIX yI'Ipa)KHeHVIl\;I
HeO6XOAVIMO 3HAaTb U CO6J'IIO,£I,aTb O6U.I,V|e OCHOBbl MEeTOAUK TPEHUPOBOK. He

cnewnTe NpuUcTtynaTtb K BbINO/THEHUIO yl'lpa)-KHeHVIl‘;I 6e3 nepBOHaA4Ya/ibHbIX 3HaHWA.

Mepen TeM Kak HayaTb TPEHMPOBKY Ha CWU/IOBOM TpeHarkepe Heobxoanmo
coenaTb pPasmMuMHKY. PacTsxkKa, 1ora, 6er TpycuoW, rMMHAcTMKa WAM apyrue
KapAMo YNpaKHEeHWA MOMOryT pPas3orpeTb Mblllbl WU MNOATOTOBUTL WX A4A

CMNIOBbIX HArpys3ok.

Mpexae Yem YyCTaHaBAMBATb  CAULIKOM  TAXENbIM Bec, Heobxogumo
NPOKOHCY/IbTUPOBATLCA C GUTHEC MHCTPYKTOPOM. NS TPEHMPOBKU NPaBU/IbHbIX

rpynn mbiwiy, cnegunte 3a NnoN0XKEeHNEM Te/sla BO BpeMA TPEHNPOBKA.

He HpeBbILLIaﬁTe cBoun cbmamqecme BO3MOXKHOCTU. Ecnmn Y BaC HET onbiTa naun Bbl
npuctynman K TPeEHUPOBKE Mnocae AONUTeENbHONro nepepbiBa, BO nsbexxaHue

nonyyvyeHumA yBe‘-IMﬁ N TPpaBMm, yBeﬂM“IMBaﬁTe BeCa NOCTeENEHHO.

KoHTponupyite abixaHMe BO BpemMs TPEHUMPOBKM M He 3ajep)KuBaiiTe ero.

— 24 —



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctanu obnagarenem npodeccmoHanbHoro TpeHaxepa IT9305 ot Impulse.
Hawa KomaHaa npu3BaHa caenaTb Bawun TpeHUPOBKU MHTEPECHBIMWU U NONE3HbIMU,
npeAocTaBaAa NoApobHy MHPOPMaLMIO M NOALEPKKY, HAa KOTOPYto Bbl Bcerga moxete
paccuntbiBaTb. bararogapum Bac 3a npnobpeTeHne BbICOKOKAaUYeCTBEHHOIO TPEHaXepa U1
YKenaem ycnewHbIX TPeHMPOBOK!

TpeHaxkepbl AEROFIT npoxoaAaT MHOrOCTyneH4yaToe TeCTMpoBaHMe, YTobbl MaKCMMaNbHO
CHU3UTb BO3MOXHOCTb Bpaka 1 rapaHTUpoBaTb becnepeboiHblie NPOAOMKUTENbHbIE
TPEHUPOBKMU B TeYEHUE OANTENBHOIO BPEMEHMU.

Ecnn Bam Hy»XHa nomoLb B HacTpolike TpeHaxepos AEROFIT nam npuwno Bpema NnpoBoAUTb
nepuogmyeckoe cepBUCHOE 06CNYKMBAHNE, MPOCUM CBA3ATLCA C OPULMANbHBIM CEPBUCHBIM
ueHTpom AEROFIT no KOHTaKTHOM MHPOPMALIMK, YKa3aHHOM HUXKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHanbHbIN)
dneKTpoHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKUM [ aHHbIM, MPodeccnoHanbHoe perynsapHoe obenyxunsaHue
TPEHaXKepoB NPOA/IEBAET CPOK CNYKObl 060pyA0BaHNA MUHMMYM B 2 pasa U TEM CaMbiM
3HAUYUTENIbHO SKOHOMMWT Balwun aeHbru.

000 «CnopTPyc»

OdunumanbHbili npeacrasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopum Poccuiickoin Pegepaumm n CHI
P®, MocKoscKasa obnacTtb,

JIeHUHCKuM paiioH, noc. lopku JleHnHcKue
yn. 3anagHas, sn.l, ctp.1
Tepputopua CKNAACKOro KOMMNIEKCA
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

o @) 0

% T eas * SES. Cawm SGS. % SGS

o8t


mailto:aerofit2013@yandex.ru
http://www.aerofit.ru/

